

Lina CRUGLOV

60



60 de ani este vârsta când omul, acumulând experiența vieții, devine înțelept și încă plin de forțe urcă spre vârful mult râvnit.

Făcând o călătorie imaginară prin anii trecuți, poposim la cele mai semnificative momente ale vieții Dnei Lina Cruglov.

Anul 1982 - tânăra Lina este absolventă a Școlii Republicane de Iluminare Culturală „Elena Sirbu” or. Soroca.

Anul 1992 - destinul o aduce la Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți.

Aici s-a impus în viața Bibliotecii prin hărnicie, pasiune, conștiinciozitate, consecvență. Din 2021 - Lina Cruglov este bibliograf în Secția Dezvoltarea resurselor informaționale. Oficiul Catalogare. Indexare. Clasificare pe care o deține până în prezent.

33 de ani de muncă perseverentă dăruită cărții și informației. Se implică în completarea și dezvoltarea colecțiilor Bibliotecii. Analizează periodic cerințele neonorate, în vederea completării și actualizării fondului documentar principal; colaborează eficient cu deținătorii colecțiilor uzuale în vederea distribuirii documentelor achiziționate conform domeniilor de studii, cataloghează și indexează documentele achiziționate prin înregistrarea elementelor bibliografice, a indicilor CZU, conform standardelor și normelor în vigoare în sistemul intergrat de bibliotecă ALEPH, Modulul Catalogare, Publicații seriale.

Este implicată în organizarea și ținerea la zi a sistemului de cataloage și fișiere: Cataloage tradiționale: alfabetic de serviciu, pentru public cu precădere Catalogul publicațiilor periodice.

Participă la reuniuni profesionale locale și naționale, la conferințe și simpozioane, acumulând cunoștințe necesare afirmării sale profesionale.

Dovedind capacități deosebite în anul 2006 agenda profesională a sporit cu conferirea categoriei de calificare doi, iar în anul 2021 se învrednicește de categoria de calificare întâi, Ordinul Ministerului Culturii RM.

Portofoliul de cercetare include articole și studii despre *Colecțiile de reviste în biblioteca universitară, Cota documentelor de bibliotecă.*

Este Membru Grupurilor de Profil: *Redactare autori/editori etc.; redactare Fisierului de autoritate Vedete de subiect în programul ALEPH.*

Activitatea doamnei Lina Cruglov a fost apreciată cu *Diploma de grațitudine* în semn de apreciere și recunoștință pentru profesionalism și cu ocazia aniversării a 75 de ani de la fondarea Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți.

Cu prilejul frumoasei vârste pe care o împliniți astăzi venim către Dumneavoastră cu un gând frumos și urări de multă sănătate, viață lungă și împliniri în toate.

Astăzi, de Ziua Dumneavoastră, să simțiți ca niciodată stima și recunoștința oamenilor care Vă admiră! Fie ca atmosfera acestei sărbători să vă împodobească casa, să vă lumineze viața, să vă încălzească sufletul, iar voia bună să vă fie mereu călăuza vieții.

La frumoasa aniversare, Vă dorim viață îndelungată, plină de realizări și bucurii, să aveți parte de clipe frumoase trăite în deplină armonie spirituală alături de cei dragi inimii.

La mulți ani!

Echipa Bibliotecii Științifice USARB!